

Megjelenik minden csütörtökön.

Előfizetési árak:

Egy évre 8 kor.
Fél „ 4 „
Negyed„ 2 „
Egyes szám 20 fillér.

ZSILVÖLGYE

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

A római kath. plebánia épületében (Templomutca). Hivatalos órák naponta 5–7-ig.

Kéziratokat nem adunk vissza.

Főmunkatárs; Salló Károly.

Felelős szerkesztő: Fabritzky Antal.

Segédszerk.: Lengyel Béla.

Farsang.

Fenséges urat megillető pompával érkezett hozzánk *Karneval* herceg, hogy a vigságnak és a farsangi bohóságoknak elég rövidre szabott periodusát ünnepélyesen megnyissa.

A „Kig.“ fölvirágozott kocsiján robogott be városunkba az az örökké ragyogó képű fenséges Úr és diadalmas örömmel nézett szét a Casinó fényes helyiségeiben. Meg volt elégedve a farsang kezdetével. és meg is lehetett. Hisz minden oly fényes és előkelő volt! Ugy látszott, hogy semmi sem hiányzik. De hát — tudj' Isten — nekem úgy tetszik, mintha valami mégis hiányzott volna. Pedig az a valami tán a legszebb és a legértékesebb tartozéka a farsangnak.

Valamikor réges-régen olyan volt egy-egy farsangi bál, hogy az ember szinte sóvár vágyódással gondol vissza azokra. A mindennapi élet gondjaitól felszabadult kedély csapongása; pajzán öröm és vidámság a fiataloknál; mosolygó, derűs hangulat a korosabbaknál, egyszerűen: vig farsang, széles jókedv mindenütt, mindenütt.

Most? . . . Ha jól megfigyeljük, olyan a képe egy-egy bálnak, mint mikor valaki nevetésre kényszeríti önmagát. Fanyar, szer-

tartásos komédia az egész. Mintha minden ű-ok szerint menne, akár csak a legmagasabb körök világában.

Aztán a bál után rendszerint nem az képezi az összejövetel beszéd tárgyát, hogy ki hogyan mulatott, avagy minő erkölcsi hatásokat, sikert lehetne a mulatság javára írni, hanem az, hogy ki milyen toilletben pompázott.

A mai bálokon közvetlen, természetes jókedvnek, nemes egyszerűségnek és bájos szerénységnek még csak nyoma sem található. Mindezek a mai nagystilű haladás korszakában csak amolyan kimustrált, ósdi jelszavak.

Hogy a mindenesetre évek folytán kialakult e változásnak s főleg pedig a farsangi — mondjuk: báli — csapongó jókedv hiányának mi az oka? ezt én — úgy érzem — nem volnék képes úgy megfejtetni, hogy az mindenkinek a szájaize szerint legyen. Legfeljebb rámutatok egy-két olyan körülményre, a melyek e változás kifejlődésére föltétlenül valamelyes befolyással voltak.

Igy, a többek között, egészen nyilvánvaló dolog, hogy ma már sokkal nehezebb az élet, mint ezelőtt egy-két évtizeddel. Mintha sokkal erősebb, lázasabb sőt kétségbeesettebb küzdelmet követelne a földi

élethez való ragaszkodás kényszere. Mintha a lét egyenlőtlen harcában való kegyetlen túlekedés ma inkább igazolná a régi oligarchiának ama durva jelszavát, hogy: „Aki bírja, marja!“ És mintha az emberiség másfélmiliárdnyi létszáma évről-évre nagyobb és nagyobb arányban növekedvén: a mindörökké produktív nagy természet hova tovább mind kevésbbé volna képes a fokozódó szükségleteket fedezni.

Aztán ma, amidőn még a feminizmus apostolai is tele torokkal kiabálnak létjogosultságért: a fiatalság jórésze mohó szertelenséggel rohan át azon a bűbajos életkoron, amely — fájdalom — többé vissza nem jön.

Innen van aztán, hogy a mai koravén fiatalság (és itt tisztelettel veszem ki azokat, akiket az megillet), jóízűen még mulatni sem tud. Nem, mert nincs meg hozzá az a pezsgő életkedv, üde mozgékonyosság, ami kellene és ami idő előtt eltékozoltatott.

A korosabbak meg azért nem igen ismerik az ugynevezett széles jókedvet, mert azoknak kedélyét ugyancsak lenyűgözik az élet örökös gondjai.

De mintha még a nóták is tüzesebbek, szilajabbak lettek vola akkor! Mintha azokból az időkből egy-egy nóta a lelkünkhöz nőtt volna! Most is oly jól esik, midőn azok

A közigazgatási mulatságról.

Odakint az utcán csonttá fagy a frissen esett hó, barátságtalan, csúf az idő. Az ember szinte vágyódik egy kis melegség, egy kis fény után. A Templom-utcában egymásután robognak végig a hölgyeket, a mulatni vágyókat hozó kocsik. A kaszinó feljáróin zsi bong az élet, mindenütt szép hölgyeket, egáns urakat látni, akik mind-mind örömmel siettek ma este ide, hogy a közigazgatás táncmulatságán felejtsek az élet apró kellemetlenségeit.

Bent a teljes fényben pompázó nagyteremben kellemes meglepetés éri a belépőt. Hisz itt tényleg kabaretben vagyunk. Minden oly csinos, izléses, az ez alkalomra dekorált kis színpad intimitása, a szép asszonyok, leányok társasága mind azzal biztat, hogy itt ma csakis kellemes estét tölthetünk. Nos és akik ebben biztak nem is csalatkozhattak, mert első pillanattól fogva a legkedvesebb hangulatban folyt le a mulatság.

A táncmulatság tulajdonképen csak 12 óra-
kor kezdődött, miután a kabaret előadást kissé megkésve kezdték meg. Elsőnek dr. Maróth Károly tanár, a konferanszié jelent meg a színpadon, bejelentvén a műsor legragyogóbb számát az előképet, melyben a következő hölgyek vettek részt: Prileszky Pálné (napraforgó), Blaschek Aladárné (nefelejcs), Varjassy Mariska (vadrózsa), dr. Nesztör Kamillné (pipacs), Mouschong Rezsőné (gyöngy-

virág), Haragos Irén (moha-rózsa), Róth Lóna (ibolya), Clauder Aranka (szitakötő), Vigh Mici (pillangó), Kriskó Bohusné (havasi gyopár) és Bene Vilma (szegfű). A pompásan sikerült előkép egyetlen férfiszereplője Barna Gábor szolgabíró méltó partnere volt a szebbnél szebb hölgyeknek, akik őt, a boldog ifjut körülvették. Második számul Hidvéghy Ernő, a szabadkai színház oszlopos tagja egy kis szabad előadást tartott a legujabbkori költészetéről és költőkről, alaposan védelmébe vévén Ady Endrét. Tudjuk, hogy a vendégművész másról készült beszélni s mégis mást mondott. Jobbnak látta Adyt védeni, akit oly sokan bántanak és oly kevesen értenek meg. Utóvégre Adyt védeni kell, de hogy miért épen a mi közönségünk előtt kellett ezt megtenni, arról véleményt mondani igazán nem tudunk. A műsor harmadik számul Kürthy Ilonka énekelt néhány dalt a nála már megszokott nagy sikerrel. A zongora kíséretet Henrich Viktorné művészi módon látta el. Ez után ismét Hidvéghy következett, aki nagy művészettel szavalta el Poe Edgár „Holló“ című gyönyörű költeményét. Az óriási taps után a vendégművész még néhány kedves és vigabb témájú dolgot is előadott, melyekért a hálás közönség szeretettel tapsolt a művészeknek. Majd Gerbner Árpád mondott el két Ady verset, átadván rövid, de sikeres szereplés után a helyet Tribusz Mariskának ki a „Beszállásolás“ című monológ kedves, bájos előadásával a legmelegebb sikert aratta. A műsor utolsó

számul Tribusz Aladár szolgabíró kuplékat énekelt beleszövében igen szellemesen az aktuális dolgokat is, s így nem feledkezett meg rólunk sem, megemlékezvén lapunkról is a következő humoros módon:

„A szerkesztő ott Tónika,
A főmunkatárs Salló,
Villanyerőre működik
Muntjánéknál a sajtó.
De a Zsilvölgye ezentul
Mért jön csak egyszer vajjon?
Oka a villanydrágulás,
De ez köztünk maradjon.
Csupán a villanydrágulás
De ez köztünk maradjon.“

Mindenesetre hálásak vagyunk a raklámért, úgy a jeles előadónak, mint az ötletesen konferáló dr. Marótnak, akik a humor hangján bár, de szeretettel szóltak lapunkról, Vagy vajjon dr. Marótnak az az ötlete, hogy lapunk nem prosperál, mert csak 12 előfizetője van s 13-ik senki sem akar lenni, vajjon nem szeretetből fakadt hamisítatlan francia szellemesség volt-e? Pedig a konferáló ur tévedt, hisz nincs is annyi előfizetőnk, csak 7 és fél van, a 8-hoz egy fél előfizető még hiányzik. Ha a konferáló ur talán előfizetne . . . Nő de ne beszéljünk erről, az estély, a műsor szép volt, kedves volt s akik tovább is ott maradtak azok kitűnően mulattak a késő reggeli órákig.

hangjai egy aranyos világ édes-bájos emlékeit idézik föl bennünk.

Oh, bizony, bizony más világ volt akkor!

Más világ . . . Más emberek . . .

Am azért szívesen kívánjuk kedves olvasóinknak és leginkább az aranyifjúságnak, hogy ezen a rövid farsangon jól mulassanak!

HIREK:

— **Hírlap elárúsító helyünk** a helybeli m. kir. dohánynagyítózsde (Süszter Bernát), ahol lapunk a megjelenése után azonnal kapható.

— **Halálozás.** Községünk érdemes másodbíróját Joanovits Jánost nagy csapás érte elvesztvén hű élettársát sz. Horhy Terézt, aki szélhűdés következtében 60 éves korában hirtelen elhalálozott. A megboldogult temetése f. hó 10-én hétfőn d. u. nagy részvét mellett ment végbe. A temetésen úgy az előjáróság, mint az ipartestület korporatív. jelent meg. Az elhunytat négy gyermeke Mariska férj. Sztternád Albertné, Katinka, János és Olga gyászolják.

— **Kinevezés.** A vallás és közokt. volt miniszter Benkő Sándor okl. tanítót a petrilla-csimpatelepi áll. elemi népiskolához rendes tanítóvá nevezte ki.

— **Ujévi üdvözet megváltás.** Multheti számunkból helyszüke miatt kimaradt annak közlése, hogy Barna Gábor szolgabíró az ujévi üdvözetek megváltása fejében öt koronát adományozott a helybeli tűzoltó egyletnek.

— **A kereskedő ifjak mulatsága,** melyet f. hó 8-án a Wagner-szálloda összes termeiben

A jelen volt hölgyek névsora. Leányok: Haragos Irén, Kürthy Ilonka, Süszter Margit, Kaufmann Rózsa, Bene Vilma, Pfeifer Ilka, Varjassy Mariska, Róth Lóna, Baumert Terka, Vigh Mici, Radó Etus (Budapest), Rotter Mariska, Buda Lenke, Clauder Aranka és Tribusz Mariska. Asszonyok: Balázs Árpádné (Piski), dr. Rosenberg Ignácné, dr. Weisz Józsefné, dr. Grosz Ignácné (Lupény) Külley Elemérné (Luyény), Frosch Pálné (Aninosza) Blaschek Aladárné (Vulkán), Buda Imréné, Henrich Viktorné, dr. Nesztor Kamillné, Lakner Józsefné, Varjassy Istvánné, Mauschong Rezsőné, özv. Vigh Nándorné, Varjassy Béláné (Vulkán), Sebő Jenőné (Lupény), Janza Vazulné, Bene Gyuláné, özv. Tribusz Gáosztávné, özv. Publik Edéné, Bohusné (Lupény), Ormód Edéné, Schuster Samuelné, Nicolajevits Plátóné, Kádár Józsefné, Marek Mórné, Félegyházy Gyuláné, Salló Károlyné, dr. Halmos Brunóné, Rotter Antalné, Kohári Gézáné, Lévy Gáborné (Aninosza), Kassián Sándorné, özv. Gaizler Ferencné, Mailand Oszkárné (Déva), Sorbán Istvánné (Petrilla), Clauder Kálmánné (Petrilla) és Prileszky Pálné.

A jól sikerült és sokak előtt bizonyára felejthetetlen estély anyagilag is szépen sikerült a mennyiben az összebevétel 578 korona, mely összeg egy része felülfizetésekből eredt. Felülfizettek: Janza Vazul 50, Marek Mór, Kriskó Bohus, Dr. Rosenberg Ignác 15—15, Graffius Vilmos, Rosenthál Manó, Budai János, dr. Schulek Jenő, Blaschek Aladár, Henrich Viktor 10—10, Süszter Mihály 7, dr. Grosz Ignác, Ruder Jenő, Oczvik Ede, Hacker Márton, Nikolajevits Plátó, Kassián Sándor, dr. Weisz József, Clauder Kálmán, dr. Kaczander Jenő, Bene Kornél, Bertha Dávid 5—5, Zidegi Ferenc, Rotter Ferenc, Hartmann Hugó, Blau Jenő, Schuster Samuel, Mara Iván 2—2, Goldner Fülöp és Salló Károly 1—1 koronát. Az adakozóknak ez uton mond köszönetet Erdős László pénztárnok.

rendeztek igen szép számú mulatni vágyók jelenlétében folyt le. A jól sikerült mulatság tiszta jövedelmét a megalakítandó társaságuk javára fordítják. A felülfizetők névsorát csak jövő számunkban közöljük.

— **Mulatságok.** A gimnázium ifjusága a f. hó 15-én tartandó estélyére a következő meghívót bocsájtotta ki: „A petrozsényi m. kir. állami főgimnázium ifjusága 1910. január hó 15-én a „Casinó“ termeiben, az ifjusági zenekar alapja javára Róth Floris bányaigazgató ur védnöksége alatt hangversenyt rendez, melyre kívül címzettet és becses családját tisztelettel meghívja. Személyjegy 2 kor. Családjegy 4 kor. Kezdet 8 órakor. Felülfizetéseket köszönettel fogadunk. Műsor: 1. Pazeller: Herkulesfürdői emlék, keringő, előadja az ifjusági zenekar. 2. Ch. de Beriot Concerto No. 7. op. 76. hegedűn előadja Berkovics Dávid VIII. o. t., zongorán kíséri Henrich Viktorné urasszony. 3. Völgyi rózsa énekl. az ifjusági férfiak. 4. Komzak. Mese, előadja az ifjusági zenekar. 5. F. C. Doppler. Magyar fantázia. Op. 35. Fuvolán előadja Rnsehnál János ur, hegedűn kíséri Pán János ur. 6. Induló előadja az ifjusági zenekar. Hangverseny után tánc.” — A polgári olvasóköri f. hó 22-én, szombaton tartja nagysikerűnek ígérkező mulatságát a Wagner szálloda összes termeiben. — A petrozsényi és járási ipartestület f. évi február hó 8-án, nagyközlötvei Pogány Béla vármegyénk alispánjának védnöksége alatt a Wagner szálló összes termeiben saját pénztára javára táncvigalmat rendez. Belépődíj: személyjegy 2 kor., családjegy 4 kor. Felülfizetéseket a jótékony cél érdekében szívesen fogadnak. — A lupényi iparosok az árvák és szegények felségélyezésére f. hó 22-én a Polgári vendéglő összes termeiben jótékonycélú iparos bált rendeznek. Belépti-díj: személyjegy 2 kor. családjegy 3 kor.

— **Kabaret az Emkében.** Bérczi kabaretigazgató társulatával néhány nap óta sikerrel szórakoztatja az Emke termeit esténként látogató szép számú közönséget. A társulat vendéglátóját egyelőre két estére tervezte, de a nagy érdeklődésre való tekintettel meghosszabbította azt még két előadással, melyek közül a csütörtöki előadás uri estély lesz. A társulat tagjai a nálunk már előnyösen ismert kitűnő komikus Göndör Aurél, a máris közkedveltségű Nagy Tilla, aki minden este sűrű tapsokat arat, a mindig ügyes Vas Feri, La Belle Merode (?) táncosnő és Bartha Irén énekesnő.

— **Kiépül a vonalunk.** Igen sokan és igen sokszor sajnosan tapasztaltuk azt, hogy a zsilvölgyi vasut sem a teher, sem a személyforgalmat nem tudja kellőképpen lebonyolítani. Panaszaink meddők voltak s most végre úgy halljuk, hogy az intéző körök annyira hozzáfogtak ezen visszás állapotok rendezéséhez, hogy már az előmunkálatokat folyamatba is tették. Arról van szó, hogy a piski-lupényi vonalon egy másik vágányt fektessenek le. A kérdés tanulmányozása és illetve a terepviznyok mérnöki felvétele végett ugyanis mult napokban Budapestről és az aradi üzletvezetőségtől egy bizottság szállott ki Piskire, melynek tagjai a vonalat naponként bejárják. Ennek nyomán pedig a folyó év tavaszán hozzá látnak a munkához, hogy mentül rövidebb idő alatt a második sinpár lefektetése a teljes megvalósulás stádiumába kerüljön. Mindenesetre kellő elismeréssel kell adóznunk mindazoknak, kik e terv megvalósításában tevékeny részt vettek és így előmozdítói voltak annak, hogy a zsilvölgye fejlődésének kiváló tényezőjét megteremtsek. Az eddigi munkálatokból kifolyóan újolag felmerült azon már rég felvetett eszme, hogy a magyar államvasutak ezen vonalukat egészen a román határszélig bővítsék ki és hogy ugyanilyin intézkedésre a szomszéd Romániát is fel kellene kéri. Ezen terv megvalósulása óriási gazdasági fontossággal bírna legközvetlenebbül magára a zsilvölgyére nézve is, mert Budapestet

sokkal közelebbi érintkezésbe hozná Romániával a jelenleg Brassón keresztül futó közlekedési vonalán.

— **A két utolsó színelőadás.** Elment a szintársulat. Elment Marosvásárhelyre, melynek jóízű közönsége csak épen úgy méltányolni fogja a társulat tagjainak művészetét és művészi ambícióit, mint ahogy azt mi megtettük. A két utolsó előadás jutalomjáték volt. Szerdán 5-én Harmath Zseni jutalomjáték a „Forradalmi nász“ című drámát adták szépszámu közönség előtt, mely a jutalmazandót meleg szeretettel fogadta és virággal halmozta él. Csütörtökön Tallián László és Ernyei János jutalomjáték Molière „Fösvény“-ét játszották a kitünt. Szilágyi direktorral a címszerpben. Ugy a hét egész estén át ünnepezték a társulat minden tagja tehetségének javát adta. Az előadás gyors tempójú, friss, gördülékony volt, köszönet érte a jeles szereplőknek. Midőn a két utolsó előadásról irunk, kellemes kötelességünk e hasábokon is bucsuzni a kedves társulattól, melyet ez uton is üdvözlünk. A mielőbbi viszontlátásra!

— **A helybeli postafőnökség** ez uton közli, hogy a postahivatal csomagraktárában egy valószínűleg csomagból kihullott női aranyláncot találtak. Tulajdonosa kellő igazolás alapján átvetheti.

— **Dinamitmerénylet egy bányatiszt ellen.** Nagybányáról jelentik lapunknak: A napokban ismeretlen tettes dinamitot helyezett el Kriszt Gyula bányatiszt lakásának ablakába. A dinamit az ablakot szétrombolta s Krisztet fején és bal szemé fölé sulyosan megsebesítette. A szobában levő Kriszt anyja, valamint egy a ház előtt elmenő katonai is sulyosan megsebesült. Azt hiszik, hogy a dinamitmerénylet bosszu műve, mert Kriszt szigorúságáról ismeretes. A csendőrség nyomozza a tettest.

— **Kedvezményes vasuti jegyek iparosoknak.** A budapesti m. kir. technológiai iparmuzeum által rendezendő és 1910. év január 9-én megnyitandó bőr és cipőkiállítás kapcsolatban szervezett tanfolyamokon való részvétel megkönnyítése érdekében a Budapestre és visszautazó iparosok, segédek és tanoncok (férfi és nő) részére a m. kir. kereskedelemügyi miniszter személy és vegyesvonatokra érvényes kedvezményes szállítást engedélyezett. Ezek szerint a II. osztályban III. osztályu egész jeggyel, a III. osztályban pedig III. osztályu féljeggyel lehet utazni. Aki a kedvezményes jegyet igénybe kívánja venni az közvetlenül a budapesti Technológiai Iparmuseumhoz (VIII. József-körut 6. sz.) jelentkezék írásban. Ott a jelentkezést előjegyzik és azok részére, akik valamely tanfolyamon akarnak részt venni, az igazolvány névre szólólag és a tanfolyamra szóló behívással egyidejűleg lesz a kérelmezőnek kézbesítve. Azok részére pedig, akik csak a kiállítás akarják tanulmányozni, azok csak ötös csoportban vehetik a kedvezményes jegyet igénybe, tehát egy helyiségből egyszerre öt iparos jelentkezése szükséges.

LAPKIADÓ: A ZSILVÖLGYE LAPKIADÓVÁLLALATA.

TÜZIFA teljesen száraz bükkhasábfá hasábfá kapható kocsirakományként, ölenként fűrészelt és aprított állapotban métermázsánként, házhoz szállítva is. Kárász faraktárában, Petrozsény. Vasut-utca. Telefon sz. 14.

Borsy János

kőmives mester Petrozsény.
Elvállal minden építkezési szakba vágó munkát pontos és gyors kivitelben. Továbbá készít terveket, költségvetéseket jutányos árak mellett.
Lakás: Kálvária 198. sz.



Köhögés, rekedtség és hurut ellen
:: :: nincs jobb :: ::

RETHY-féle
pekete-fűzű cukorkánál

Vásárlásnál azonban vigyázzunk és határozottan RETHY-félét kérjünk, mivel sok haszontalan
:: :: utánczata van :: ::

1 doboz ára 60 fil.

Csak RETHY-félét fogadjunk el.

SZÁLLÍTÓ ÜZLET.

Szállító üzletem elvállalja waggon és darab áruk házhoz szállítását a legrövidebb idő alatt, a legpontosabban és legjutányosabb árak mellett. Költözködéseknél butorkocsim rendelkezésre áll.

Szives pártfogást kér

SCHEIBER IGNÁ CZ

szállító üzlete.

Vendéglő átvétel.

::: Van szerencsém a mélyen tisztelt közönség tudomására hozni, hogy PISKIN a :::

„Központi” szállodát és vendéglőt

átvettem és azt a mai kor igényeinek teljesen megfelelően átalakítva rendeztettem be. Szállodám 10 szobából több termekből áll. Továbbá felhívom a n. é. közönség szives figyelmét úgy a konyhámra mint termelőktől beszett borokra és Dréher-féle friss sörre.

Előzékeny és pontos kiszolgálást biztosítva vagyok tisztelettel
Sohr Henrik szállodás és vendéglős

MEGHIVÓ,

a Zsilvölgyi Ipar- és Kereskedelmi Bank részv.-társ.

f. hó 30.-án vasárnap délután 2 órakor a bank
: : : : : helyiségében megtartandó : : : : :

I. ÉVI RENDES KÖZGYÜLÉSÉRE,

melyre a részvényesek az alapszabályok 19.
: : : : : §-a értelmében hivatnak meg. : : : : :

Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság jelentése.
2. A felügyelő-bizottság jelentése.
3. A mérleg megállapítása és a felmentvény megadása.
4. A nyereség hova fordítása iránti határozat.
5. Az igazgatóság kiegészítése.
6. A felügyelő-bizottság megválasztása.
7. Esetleges indítványok.

Kelt, Petrozsényben, 1910. január hó 13.-án.

KOSZTELA JÁNOS

magy. kir. bányatanácsos, elnök.

Kivonat az alapszabályokból:

15. §.

A közgyűlésen csak azon részvényesek vehetnek részt s felszólalási s szavazati jogukat csak azok gyakorolhatják;

1. kik vagyoniuk kezelésében törvényesen gátolva nincsenek;
2. akik a közgyűlést megelőző év december 31.-én mint részvényesek a részvénytörvénybe szerepelnek és
3. akik a közgyűlés megtartása előtt nevükre szóló részvényeiket a még le nem járt szelvényekkel együtt a társaság pénztáránál Petrozsényben, erről szóló megfelelő elismervény ellenében letéteményezik. A letéteményezett részvények csak a közgyűlés megtartását követő napon vehetők vissza s azok csak az elismervény visszaszolgáltatása mellett adhatnak ki.

16. §.

A közgyűlésen minden részvény egy-egy szavazatra jogosít. A szavazati jog személyesen, vagy meghatalmazott által gyakorolható, meghatalmazás azonban csak részvényesnek adható.

Társaságokat, testületeket és intézeteket törvényes képviselőjük, nőket férjük, kiskorúakat törvényes képviselőjük képviselheti, ha ez utóbbiak saját személyükben nem is részvényesek.

A meghatalmazási, illetve képviselési viszony és a szavazásra vonatkozó külön felhatalmazás, megfelelően igazolandó,

Üzlet átvétel.

Van szerencsém a n. érdemű közönség szives tudomására hozni, hogy Petrozsényben a Főutcán levő Gruber-féle üzletet f. hó 15.-én átveszük és azt a mai kor igényeinek megfelelően átalakítva és ujjonnan berendezve fűszer- és csemege kereskedést nyitunk.

Midőn pontos és előzékeny kiszolgálást előre is biztosítva, kérjük a mélyen tisztelt vevő közönség b. pártfogását

WEISZ és KAUFMANN.

Meghívó.

A „Petrozsényi takarékpénztár részvény-társaság”

1910. január hó 22-én, délután 5 órakor, saját helyiségében

VIII. RENDES KÖZGYÜLÉSÉT

==== tartja, ====

melyre a t. részvényeseket az alapszabályok 48. §-ára való hivatkozással tisztelettel meghívja.

Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése, az évi zárszámadás előterjesztése, a mérleg jóváhagyása, az 1909. évre mutatkozó tiszta nyereség hovaforrása felett való határozathozatal és a felmentvény megadása, az igazgatóság és a felügyelő bizottság részére.
2. Esetleges indítványok.

Róth Floris s. k.,

a salgótarjáni kőszénbánya r.-t. igazgatója, elnök.

..... ■ ■ ■ ■

A részvények a következő helyeken tehetők le:

Petrozsényben: a társaság pénztáránál.

Budapesten: a Magyar pénzügyintézetek központi hitelbankjánál (V. Arany János-utca 24.)

Aradon: az Arad-csanádi gazdasági takarékpénztárnál.

Déván: a Közgazdasági bank r.-t.-nél.

48. §. A közgyűlésen 1 drb. részvény után 1 szavazattal bir minden részvényes, aki részvényét a még le nem járt szelvényekkel együtt a közgyűlésre kitűzött határnap előtt 24 órával a társaság pénztáránál Petrozsényben. vagy a hirdetményben e célra kijelölt más helyeken letette. Minden további részvény ugyanezen feltételek mellett szintén egy-egy szavazatra jogosit. A részvényes jogát személyesen vagy meghatalmazott útján gyakorolhatja.

Kiskorúak, vagy gondnokság alatt állók csak törvényes gyámjuk vagy gondnokjuk, nők. férfi meghatalmazott útján gyakorolhatják.

A részvényes szavazati jogát a közgyűlésen csak akkor gyakorolhatja, ha mint részvénytulajdonos a részvénykönyvbe a közgyűlést megelőzőleg legalább 3 hó óta be van vezetve.

VAGYON. Mérleg számla 1909. december hó 31-én. TEHER.

Pénztár álladék		53406 71	Alaptőke ,		400000 —
Váltó tárca		2971369 21	Tartalékalap		93236 72
Folyószámla adósok		175093 13	Intézeti nyugdíjalap		4364 80
Előleg értékpapírokra		45291 78	Betét könyvecskékre	1764921.51	
Ciró köv. Osztr. magy. banknál		7917 61	„ folyószámlán	119024.13	1883945 64
M. kir. postatakarékpénztár		737 73	Visszleszámított váltók		879093 —
Értékpapírok		60968 —	Fel nem vett osztalék		270 —
Ingatlan vagyon		16976 26	Be nem fizetett betét kamat adó		4133 34
Felszerelés	12532.85		Átmeneti kamatok		38237 88
Leírás	2000.—	10532 85	Nyereség		61225 86
Átmeneti kamatok		22213 96			
		3364507 24			3364507 24

Petrozsény, 1909. december hó 31-én.

Wézel Lajos s. k.,
könyvelő.

Az igazgatóság:

*Grausam Károly s. k., Henrich Viktor s.k., Herz Arnold s. k.,
Klein Henrik s. k., Marek Mór s. k., Manheim Ármán s. k.,*
ügyvezető-igazgató.

A felügyelő-bizottság:

Rosehnál János s. k., Fürber Ferenc s. k., Gross Hermann s. k.,
elnök.

Pick Samu s. k., Dr. Rosenberg Ignác s. k.,
pénztárnok.

Papp Sándor s. k., Váradi Vilmos s. k., Dr. Weisz József s. k.

Dr. Schulek Jenő s. k., Ullmann Lipót s. k.